



**Esclarecimento** 23/08/2019 14:08:26

O item 7.2.5 do edital solicita que o licitante apresente Composição de BDI, conforme modelo anexo ao Edital. Não localizamos o modelo. Favor esclarecer.

COMPRASNET  
Pregão Eletrônico



**Resposta** 23/08/2019 14:08:26

O item 7.2.5 do edital solicita que o licitante apresente Composição de BDI, conforme modelo anexo ao Edital. Não localizamos o modelo. Favor esclarecer. RESPOSTA: O subitem 7.2.5 do Edital se refere ao Anexo III – Modelo de Proposta. Por sua vez, o mesmo subitem 7.2.5 exige o detalhamento de todos os componentes do BDI, o que deverá ser observado pelas licitantes.